



冷空气来了,雨还继续下

一场秋雨一层凉,本周最热不过30℃

本报8月12日讯(记者 孙婷婷) 12日早晨,一场骤雨突降席卷城区,气温下降明显,傍晚已经能感受到明显的凉意。记者从德州市气象局了解到,冷空气来袭,未来一周,多降雨天气,气温凉爽,最高气温30℃。

“这个周末只能在家度过了。”12日11时许,在东地路便

民市场,市民卢女士说,赶上周末,又是下雨天,市场上的蔬菜,尤其是韭菜,茴香等可以包饺子的菜早早一售而空。“在外边感觉有点冷飕飕的。”15时,天空飘着细雨,不少出行的市民加穿了外套,仍能感受到阵阵的凉意。

据德州市气象局工作人员介绍,受冷空气和低压槽

影响,本周将迎来明显降水过程,降水分布不均匀,德州北部地区降水较多,南部较少。“一场秋雨一层凉”,降水期间,气温回落明显,本周最高气温30℃。

具体天气预报:13日,多云,东北风3~4级,最低气温21℃,最高气温28℃。14日,多云转阴有小雨,东

北风2~3级,最低气温20℃,最高气温26℃。15日,阴有小雨转多云,东北风转东南风2~3级,最低气温21℃,最高气温28℃。16日,多云,东风2~3级,最低气温23℃,最高气温30℃。17日,多云转雷阵雨,东南风转北风2~3级,最低气温22℃,最高气温28℃。

连续阴雨干燥剂好卖了

绿色产品更受青睐

本报8月12日讯(见习记者 李榕) 12日,记者在德州各大超市采访发现,受连日阴雨天气的影响,干燥剂、防霉片剂等防潮产品备受青睐。其中以竹炭、活性炭为原料的绿色干燥剂最为畅销,而以樟脑、二氯苯等化学药品为原料的传统干燥剂渐受冷落。

12日上午,在湖滨中大道一家大型超市内,短短一个小时就有三位市民前来购买干燥剂、炭包等防潮除湿产品。据超市内某品牌防潮除湿产品的推销员介绍,通常新房装修的市民购买此类产品的居多,用于除味去毒,但德州近日普遍降雨,造成空气潮湿,像这类防霉防潮的用品较平时更好卖,部分厂家也会抓住阴雨季节搞促销。

在三八路一家大

型超市,防蛀防霉片剂、防蛀防霉球剂等传统干燥剂摆满整个货架,但很少有人问津。“家里有老人和小孩,宁愿多花点钱还是愿意选择安全性高的干燥剂产品。”市民程贝告诉记者,在使用防潮用品时,会散发出气味,价格低廉的传统干燥剂气味刺鼻,用久了会产生眩晕、恶心的感觉。

“以樟脑、二氯苯等化学药品为原料的传统干燥剂只有少部分老年人还在购买,大部分人比较倾向以竹炭、活性炭为原料的干燥剂。”这家超市内张姓导购员介绍说,传统型干燥剂价格低廉,但成分多是二氯苯、樟脑等化学药品,具有一定的毒性,对身体有一定副作用,建议市民选择以竹炭、活性炭为原料的绿色干燥剂。



雨后戏水

大雨过后,中心广场上小朋友们在积水中玩得不亦乐乎。 见习记者 李明华 摄

河道水位明显回落

防汛应急预警由二级降为三级

本报8月12日讯(见习记者 王明婧 通讯员 冯蕾) 12日,记者从德州市水利局获悉,三干河流的水位明显回落。8月11日上午10时,防

汛应急二级预警降为三级。截止12日17时,三干河流的17个闸站点中,只有官家闸较当日14时的水位上涨了0.01m,其余均为持平或

下降,其中较最高水位时下降最多的闸也是官家闸,降了2.83m。水利局工作人员介绍说,目前只有大桥闸和赵棒槌闸河段超出警戒水

位,但均较最高水位分别下降了0.78m和1.34m。为缓解下游压力,关闭李家桥和马才老河闸,拦截部分上游河水。

多县市区积极救灾防疫

全市没有出现明显疫情波动

本报8月12日讯(记者 马璞 通讯员 马文聪) 近日,记者在德州市卫生局获悉,连续强降雨之后,德州多个县市区开展救灾防疫工作,目前,德州市无明显疫情波动。

据了解,德城区卫生系统

为了有效控制重点传染病暴发,固定专业人员每天及时对各单位上报疫情进行审核、登记和汇总上报,深入医疗机构、托幼机构、镇街防保站、社区卫生服务中心,讲解重点传染病的基本知识和预防措施。

平原县卫生系统13个乡镇医疗卫生机构成立医疗救护组、防疫消杀组,深入未饮用自来水的131个村庄,对农民饮用水进行水质监测。对受灾严重的400多个重点村庄开展消毒、杀虫、灭菌活动,消杀

面积达47.3万平方米。运河经济开发区卫生系统组织各村居喷洒灭蚊蝇药品200余公斤,乐陵、宁津和陵县卫生系统也纷纷出台了相应的措施。

截至目前,德州市无明显疫情波动。

供电部门开展雨后排查

消除低压隐患13处

本报8月12日讯(记者 牟张涛 通讯员 李玉刚) 近日,德州供电公司组成隐患排查应急队,对灾后电网开展拉网式隐患排查,消除恶劣天气对电网造成的潜在影响。

8月初,受大雨天气影响,德州部分电网出现杆基冲刷、配电箱被淹等不同程度的损害。经过供电抢修队员的奋战,德州电网已全面恢复正常供电。

为深入开展“安全日”活动,德州供电公司开展了全面应对大面积停电事故的隐患排查。“对送电线路杆基、杆塔排水沟、基面与接地沟回填土进

行隐患排查,发现杆基松动及时加固,对变电站内电缆沟、控制室、变压器基础进行排查,发现渗漏及时补修。”该公司工作人员介绍说,对沿沟配电箱、配电箱、电缆箱等进行防水防浸漏隐患排查,发现浸泡腐蚀现象及时维护更新,并进村入户,重点对电表箱、进户线、漏电保护器进行隐患排查,查找隐患源,及时整改。

截止到8月9日,该公司共加固杆基2处,更换变压器1台,配电箱防漏处理5处,电缆分支箱防水处理6处,消除影响居民安全的低压隐患13处。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



本土。

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791